

Уроки Цифры на предметных неделях в школах на базе центра Точек роста в Урицком районе Орловской области

В рамках реализации национального проекта «Образование» в Бунинской школе Орловской области уже третий год работает Центр цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста».

Проведение предметных недель стало традицией в школе. На неделе физики и математики учащиеся на переменах решали задачи, отгадывали ребусы, спорили друг с другом в ходе решения задач, ознакомились с высказываниями великих учёных о математических науках, их биографическими данными, занимательными фактами из жизни учёных. Учителя школы отмечают, что у школьников повысился интерес к занятиям по предметам, появилось осознанное понимание значимости этих предметов в их взрослой жизни.

На предметной неделе по информатике для учащихся 2-11 классов проведён Урок цифры «Приватность в цифровом мире». Основная направленность урока – развитие ключевых компетенций цифровой экономики, а также ранней профориентации в сфере информационных технологий. По словам директора школы Саковской Евгении Викторовны: «Ведь «Урок цифры» – это не просто всероссийский образовательный проект! Это возможность получить знания от ведущих технологических компаний: Фирмы «1С», Яндекса, «Лаборатории Касперского» и Mail Ru Group.





https://srk.nationalpriority.ru/press_releases/77242